

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

'GIAN' Programme on Strategic Foresight and Innovation: Megatrends that reshape our world

(Valedictory Session)

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 29-03-2022

हकेंवि में ज्ञान कोर्स का हुआ समापन

स्पेन के प्रो. वालेरी चिस्तोव विशेषज्ञ के रूप में रहे उपस्थित

महेंद्रगढ़, 28 मार्च (परमजीत, मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि), महेंद्रगढ़ में बीते 2 सप्ताह से चल रहे ग्लोबल इंस्टीच्यूट फॉर एकैडमिक नैटवर्क (ज्ञान) कार्यक्रम का समापन हो गया। भारत सरकार के शिक्षा मंत्रालय के तत्वावधान में सामरिक दूरदर्शिता एवं नवाचार विषय पर केंद्रित इस ज्ञान कार्यक्रम में ड्यूस्टों बिजनैस स्कूल, स्पेन के प्रोफेसर वालेरी चिस्तोव विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित रहे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने शिक्षा मंत्रालय की इस पहल का स्वागत करते हुए कहा कि इस कार्यक्रम के माध्यम से ने सिर्फ प्रतिभागियों को लाभ होगा बल्कि इस तरह के प्रयासों से शिक्षा व शोध के क्षेत्र में नए विकल्प भी उपलब्ध होंगे।

समापन सत्र की शुरुआत में ज्ञान

कोर्स के लोकल को-आर्डिनेटर प्रो. गुंजन गोयल ने प्रतिभागियों का स्वागत किया। ज्ञान की कोर्स को-आर्डिनेटर डॉ. सुनीता तंवर ने इस अवसर पर कोर्स की रिपोर्ट प्रतिभागियों से साझा की और बताया कि इस दो सप्ताह के ऑनलाइन कोर्स में देश के विभिन्न कॉलेज व विश्वविद्यालयों से 45 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। उन्होंने बताया कि इस कोर्स में प्रोफेसर वालेरी चिस्तोव के साथ स्पेन की मिस सेनिया भी विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित रहीं। विशेषज्ञों ने इस कोर्स में भविष्य को ध्यान में रखते हुए नवाचार व उद्यमिता की संभावनाओं पर जोर दिया बल्कि आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस व रोबोटिक विषय पर भी चर्चा की।

विशेषज्ञों ने कोर्स के कोर्डिनेटर्स



कुलपति प्रो.
टंकेश्वर कुमार।

के प्रयासों को सराहा और कहा कि इस कोर्स से प्रतिभागी अवश्य ही लाभांशित होंगे।

'ज्ञान' कोर्स के समापन सत्र प्रो. टंकेश्वर कुमार, डॉ. सुनीता तंवर व प्रो. सी.एस. यादव द्वारा लिखित एडिटेड बुक का भी विमोचन किया

गया। 'बींग एंटप्रिन्डोर: स्किल, स्कोप एंड बियॉंड' नामक इस पुस्तक में एंटप्रिन्डोरशिप के विभिन्न पहलुओं को दर्शाया गया है। कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि इस पुस्तक में देश-विदेश के 34 लेखकों ने अपना योगदान दिया। उन्होंने विद्यार्थियों के लिए इस पुस्तक को बहुत उपयोगी बताया। कार्यक्रम के अंत में कोर्स की संयोजक डॉ. सुनीता तंवर ने धन्यवाद ज्ञापन प्रस्तुत किया।

केंद्रीय विवि में ज्ञान कोर्स का हुआ समापन

कार्यक्रम में स्पेन के प्रोफेसर वालेरी चिस्तोव विशेषज्ञ के रूप में रहे उपस्थित

भास्कर न्यूज | महेंद्रगढ़

हकेवि, महेंद्रगढ़ में बीते दो सप्ताह से चल रहे ग्लोबल इंस्टीट्यूट फॉर एकेडमिक नेटवर्क (ज्ञान) कार्यक्रम का समापन हो गया। भारत सरकार के शिक्षा मंत्रालय के तत्वावधान में सामरिक दूरदर्शिता एवं नवाचार विषय पर केंद्रित इस ज्ञान कार्यक्रम में ड्यूस्टों बिजनेस स्कूल, स्पेन के प्रोफेसर वालेरी चिस्तोव विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित रहे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने शिक्षा मंत्रालय की इस पहल का

स्वागत करते हुए कहा कि इस कार्यक्रम के माध्यम से ने सिर्फ प्रतिभागियों को लाभ होगा बल्कि इस तरह के प्रयासों से शिक्षा व शोध के क्षेत्र में नए विकल्प भी उपलब्ध होंगे। समापन सत्र की शुरुआत में ज्ञान कोर्स के लोकल को-ऑर्डिनेटर प्रो. गुंजन गोयल ने प्रतिभागियों का स्वागत किया। ज्ञान की कोर्स को-ऑर्डिनेटर डॉ. सुनीता तंवर ने इस अवसर पर कोर्स की रिपोर्ट प्रतिभागियों से साझा की और बताया कि इस दो सप्ताह के ऑनलाइन कोर्स

में देश के विभिन्न कॉलेज व विश्वविद्यालयों से 45 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। उन्होंने बताया कि इस कोर्स में प्रोफेसर वालेरी चिस्तोव के साथ स्पेन की मिस सेनिया भी विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित रहीं। विशेषज्ञों ने इस कोर्स में भविष्य को ध्यान में रखते हुए नवाचार व उद्यमिता की संभावनाओं पर जोर दिया बल्कि आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस व रोबोटिक विषय पर भी चर्चा की। विशेषज्ञों ने कोर्स के को-ऑर्डिनेटर्स के प्रयासों को सराहा और कहा कि इस कोर्स से प्रतिभागी अवश्य ही लाभांशित होंगे। 'ज्ञान' कोर्स के समापन सत्र प्रो. टंकेश्वर कुमार, डॉ. सुनीता तंवर व प्रो. सीएस यादव द्वारा लिखित एडिटेड बुक का भी विमोचन किया गया। बींग एंटरप्रिन्योर स्किल, स्कोप एंड बियॉड नामक इस पुस्तक में एंटरप्रिन्योरशिप के विभिन्न पहलुओं को दर्शाया गया है। इस पुस्तक में देश-विदेश के 34 लेखकों ने अपना योगदान दिया। उन्होंने विद्यार्थियों के लिए इस पुस्तक को बहुत उपयोगी बताया। कार्यक्रम के अंत में कोर्स की संयोजक डॉ. सुनीता तंवर ने धन्यवाद ज्ञापन प्रस्तुत किया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Jagran

Date: 29-03-2022

हकेंवि में ज्ञान कोर्स का हुआ समापन

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ में बीते दो सप्ताह से चल रहे ग्लोबल इंस्टीट्यूट फॉर एकेडमिक नेटवर्क (ज्ञान) कार्यक्रम का समापन हो गया। भारत सरकार के शिक्षा मंत्रालय के तत्वावधान में सामरिक दूरदर्शिता एवं नवाचार विषय पर केंद्रित इस ज्ञान कार्यक्रम में ड्यूस्टों बिजनेस स्कूल, स्पेन के प्रोफेसर वालेरी चिस्तोव विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित रहे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने शिक्षा मंत्रालय की इस पहल का स्वागत करते हुए कहा कि इस कार्यक्रम के माध्यम से ने सिर्फ

प्रतिभागियों को लाभ होगा बल्कि इस तरह के प्रयासों से शिक्षा व शोध के क्षेत्र में नए विकल्प भी उपलब्ध होंगे। समापन सत्र की शुरुआत में ज्ञान कोर्स के लोकल कोऑर्डिनेटर प्रो. गुंजन गोयल ने प्रतिभागियों का स्वागत किया। ज्ञान की कोर्स कोऑर्डिनेटर डा. सुनीता तंवर ने इस अवसर पर कोर्स की रिपोर्ट प्रतिभागियों से साझा की और बताया कि इस दो सप्ताह के आनलाइन कोर्स में देश के विभिन्न कालेज व विश्वविद्यालयों से 45 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 29-03-2022

हकेंवि में ज्ञान कोर्स का हुआ समापन

महेंद्रगढ़ । हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय में दो सप्ताह से चल रहे ग्लोबल इंस्टीट्यूट फॉर एकेडमिक नेटवर्क (ज्ञान) कार्यक्रम का सोमवार को समापन किया गया। भारत सरकार के शिक्षा मंत्रालय के तत्वावधान में सामरिक दूरदर्शिता एवं नवाचार विषय पर केंद्रित इस ज्ञान कार्यक्रम में ड्यूस्टो बिजनेस स्कूल, स्पेन के प्रो. वालेरी चिस्तोव विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित रहे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने शिक्षा मंत्रालय की इस पहल का स्वागत करते हुए कहा कि इस कार्यक्रम के माध्यम से ने सिर्फ प्रतिभागियों को लाभ होगा बल्कि इस तरह के प्रयासों से शिक्षा, शोध के क्षेत्र में नए विकल्प भी उपलब्ध होंगे। ज्ञान कोर्स के लोकल को ऑर्डिनेटर प्रो. गुंजन गोयल ने प्रतिभागियों का स्वागत किया। ज्ञान की कोर्स को ऑर्डिनेटर डॉ. सुनीता तंवर ने कोर्स की रिपोर्ट प्रतिभागियों से सांझा की और बताया कि दो सप्ताह के ऑनलाइन कोर्स में देश के विभिन्न कॉलेज, विश्वविद्यालयों से 45 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। संवाद